

浙江一老板被绑架勒索800万

一村民举报,犯罪嫌疑人落网

中秋节当日,河南洛阳市伊滨区河头村一个苹果园中的破房子里突然多出了几个“面生”的外乡人,这一情况引起了一名村民的注意。就是这样一个不经意间发现的情况,却引出了一桩涉案金额高达800万元的跨省绑架案。在中秋节即将过去的最后一小时,受害人周某在千里之外河南与家人团聚。

【案发】浙江一老板被四名持刀男子绑架,转至洛阳

9月4日,在山西临汾经营煤矿设备生意的浙江人周某回家途中遭遇一场劫难。当晚11时许,他在居住小区门口被4名

男子持刀劫持,并连夜转移至洛阳伊滨。

数小时后,周某被其中3名男子带到了一个果园内的废弃

房屋中,全程被犯罪嫌疑人戴上头套的周某还不知自己已经来到了千里之外的河南洛阳。

随后4天,就在这座废弃的

房屋里,周某遭遇了3人的轮番毒打,并被逼迫向家人告知自己遭遇绑架,必须交纳赎金800万元。

【起疑】果园内废弃房屋中不时出现“生面孔”

9月8日上午10时许,洛阳市公安局伊滨分局佃庄镇派出所民警接到了一个当地某村民的举报电话,在河头村西边的一个苹果园里停着一辆面包车,果园内的一座废弃房屋中不时有“面生”的外乡人进出。

“大过节的来了这么多外地人,都待在一间废弃多时的破房子里,这令那位村民很奇怪。”办案民警告诉笔者。

接到报警后,值班民警遂赶往现场查看。发现一辆车牌号为“豫CYT***”的银色五菱

面包车停放在苹果园内,同时还有陌生男子在果园内观望,形迹十分可疑。为了不打草惊蛇,民警记下了面包车的车牌号后,返回所中对车辆信息进行查询。

“查了以后发现车主‘有前

科’,加上现场的情况,就感觉不对劲。”佃庄镇派出所所长丁建明告诉笔者,该面包车车主系当地一名刑满释放人员所有,他与几名民警凭着多年工作经验,觉得“这个屋里有情况”。

【行动】被解救的老板哭喊“自己被绑架”

经过大家对该警情的综合研判,感到情况可疑的丁建明决定再赴现场进行摸排。9月8日中午12时30分许,趁着吃午饭的时间,丁建明带着2名民警与4名巡防队员来到了可疑房屋附近。

因考虑到屋内有数名男子,且情况不明,丁建明等人进行了分工,有人负责突击,有人负责殿后,有人则守住窗口。待时机成熟,民警迅速冲进屋内,

房子内3名还没来得及反应的男子被众人控制。

“刚控制住3名男子,就发现屋子的柱子上还捆着一名中年男子。”丁建明回忆道,这名男子见到警察异常激动,满脸伤痕的他,开始大声哭喊“自己被绑架了。”

民警解开了男子的绑绳,并进行安抚后,将其和3名犯罪嫌疑人带回派出所内做进一步调查。同时,丁建明向伊滨

分局汇报了这一情况。由于案情重大,佃庄镇派出所全员上阵,对3人进行突审。

经讯问,被抓获的3名犯罪嫌疑人名叫马某、董某、杨某,分别为受害人周某的浙江老乡和山西临汾人,以及提供窝藏地点的伊滨当地人。通过了解受害人在临汾的活动轨迹,3人伙同另外几人对周某实施了绑架,并通过殴打、威胁等方式向周某家人索要赎金

800万元。

抓获3人后,洛阳警方立即联系受害人家属并向案件发生地临汾警方通告案情。当日晚,闻讯赶到洛阳的受害人家属在见到周某后,双方跪地抱头痛哭,并一直对洛阳警方表示感谢。

另据警方介绍,3名犯罪嫌疑人已被洛阳警方移交给临汾公安机关,案件正在进一步调查处理之中。



近万吨铁路桥梁“空中转体”

9月10日,云南沾益特大桥在空中对接。当日下午,经过1个小时的缓慢转动,矗立在沪昆铁路沾益火车站两侧、重达8300吨的两段“巨无霸”桥梁,向跨越的沾益火车站平转25.3°,实现桥梁精确合龙,沾益特大桥是沪昆高铁云南段的控制性工程。

小伙未让座遭扇4耳光

打人老人随后竟倒地身亡

9月10日下午4时30分许,郑州市一辆919路公交车行驶至中原路秦岭路路口时,车上一名老人突然倒地猝死。车上乘客称,老人之前曾因让座问题与一名小伙子发生争执,并动手打了小伙子四个耳光。老人家属接受急救人员询问时称,老人患有心脏病。

笔者当日下午5时左右赶到现场后看到,在中原路与秦岭路路口向东约50米路北处,停着一辆919路公交车,车内没有乘客,几名民警正在勘查现场。在公交车后门处躺着一名老者,身上盖着蓝布,其儿子站在一

旁,情绪激动。

乘客许先生最先注意到老人倒地并通知了车长。他告诉笔者,当时他在车的尾部,并未注意到老人是从哪个站上的车,在车行至建设路文化宫路站时,他注意到老人和一个坐在车后门口座位上的小伙子发生了争执,争执内容大概是老人让小伙子让座,而小伙子没让。许先生说,两人在争执中发生了辱骂,老人还动手打了小伙子四个耳光,不过小伙子并未还手。笔者就此向多名乘客求证,受访乘客均证实,老人动手打了小伙子。

许先生说,此后车行至建设

路桐柏路站时,两人仍在争执,公交车长出言予以制止,随后小伙子下了公交车,不过老人并未坐下,而是站在原地,情绪仍很激动。在车行至市中心医院站时,老人倒地,许先生发现后立即上前,并询问“你怎么了?”,老人没有回应,许先生立即通知了车长。

公交车长葛先生告诉笔者,在车行驶到建设路桐柏路站时,他注意到了车内两人的争执,他当即喊道:“你俩别吵了,再吵都下车吧”。之后车内的争执停下,公交车继续行驶。在快到中原路秦岭路路口时,有一名乘客走到

他跟前,说后面有人昏倒,他立即把车靠边停下,并拨打110和120求救。“我当时以为只是昏倒,抢救抢救就过来了”,葛先生一脸焦虑地说:“现在想起来真有些后怕。”在车长报警后,急救人员和郑州市建设路派出所的民警都先后赶到现场。老人经抢救无效死亡。民警随后通知其家人到场,急救人员在询问家属后得知,老人患有心脏病。

11日下午6时许,公交公司的技术人员赶到现场,并配合警方查看了监控录像,录像内容警方没有透露,目前该事件仍待警方调查。

小伙开拖拉机迎亲 交警称,你违法了

9月9日上午,在江苏盐城响水县小尖镇的街上,一对新人用拖拉机当婚车,后面还紧跟着几辆小轿车,别具一格的迎亲方式引来众人围观。“很拉风,有创意,祝福他们。”有市民将拖拉机迎亲图片发到网上,网友们纷纷点赞。10日,响水交警向笔者表示,虽然是一种创新,但是拖拉机载人违法的,而且有安全隐患,建议大家不要模仿。

当日中午,网友“大宝”在响水当地论坛上发布了题为《响水县小尖惊现“高大上”婚车亮煞你双眼》的帖子,“见过花轿迎娶新娘,见过自行车迎娶新娘的,很久没看过用拖拉机迎娶新娘了。”据目击者顾先生介绍,当天上午10点左右,他开车经过响水县小尖镇,看到前面有几辆婚车在缓慢行驶。顾先生继续往前开,“可是在几辆小轿车的前面居然是一辆拖拉机,上面还站着一对新人。”新郎的一位亲友透露,新郎是响水县运河镇人,新娘是外地人,早上新郎带着车队来到酒店将新娘接到运河镇,前面是拖拉机,后面是八辆小车。

响水县交警大队小尖中队副队长王丹告诉笔者,按照规定拖拉机不能载人,这属于交通违法行为。这种方式存安全隐患,建议大家不要模仿。

抛弃孕妻与他人结婚 男子重婚获刑1年半

谭某因在婚姻存续期间加之妻子怀孕的情况下,又与他人登记结婚。近日,经检方提起公诉,谭某因犯重婚罪被判处有期徒刑1年6个月。

2011年4月,谭某与张女士在工作中认识,后逐渐发展为男女朋友关系,2013年3月登记结婚,此时张女士已怀有身孕。然而婚后谭某经常不回家,对妻子也不管不问,当年9月张女士产女时,作为父亲的谭某却不在身边。随后张女士从谭某的微信上发现丈夫与另一女子在民政局的合影,她遂聘请律师进行深入查询,发现谭某已于2013年7月与一名姓某的女士登记结婚。于是张女士向公安机关提出控告,控诉谭某构成重婚罪。检方经过审查认为,谭某与张女士具有合法的婚姻关系,在婚姻关系没有解除的情况下,谭某又与他人登记结婚,其行为已破坏婚姻法确定的一夫一妻制度,同时触犯了刑法相关规定,构成重婚罪,遂以涉嫌重婚罪依法对其提起公诉。

的哥怕违章不停车 乘客一怒将其抓伤

女乘客要下车,的哥却担心乱停靠违规,就往前多开了50米,没料,女乘客不愿意了,到了目的地后,女乘客不下车,并与的哥发生了纠纷,一怒之下抓伤的哥。

10日上午,家住福州市仓山区的林女士出门乘出租车,前往台江的亲戚家中。由于林女士亲戚的家,就在福四中公交车站附近,当出租车行驶到福四中公交车站时,林女士连忙叫的哥停车,并称自己要下车。

可这时,的哥却告知林女士,此处是公交车站,不能乱停靠,否则会被处罚,而且前方不远处就有个出租车停靠点,可以在那里停靠。司机一边向林女士解释着,一边又向前开了50多米后,在出租车停靠站停下。让的哥没想到的是,当车停下后,林女士不高兴了,认为的哥故意刁难自己不停车,还多开了50多米的行程,因此就坐在车上不下车,双方发生了争执。

两人在车上争执不休,林女士一怒之下用指甲抓伤了的哥的脖子,的哥立即报警。苍霞派出所民警赶到现场,只见女乘客还在车上与的哥争吵。

民警连忙调解,并教育林女士,出租车确实不能在公交车站乱停车,的哥将出租车停在停靠点,并没有错。经过民警一番教育,林女士认识到自己的错误,向的哥赔礼道歉。

(本版稿件均据新华社)